



Pályázat

Az ELTE TTK HÖK

PÁLYÁZATI ÜGYEKÉRT FELELŐS REFERENS TISZTSÉGRE

Tóth Katalin Zsófia

2024. május

Bemutakozás:

Tóth Katalin vagyok, negyedéves biológia alapszakos hallgató. Reményeim szerint ősszel már mesterszakos biológusként folytathatom tanulmányaimat itt, a Természettudományi Karon (TTK). Az egyetem mellett három és fél éve tevékenykedem a Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézetben TDK-s hallgatóként.

Tapasztalataim:

A 2021/22-es tanévben kezdtem mentorként a hallgatói közéletben való munkámat. Ettől az évtől képviselőként is részt vettem a küldöttgyűlésben. Ezt követően megpályáztam a Külügyi Mentorkoordinátori pozíciót, ahol legfőbb feladatomból volt a program szilárd alapjainak lefektetése. Ezt a tisztséget közel két évig láttam el.

Másodévesként mélyültem el a bírálás világában, és eddig összesen öt szemeszterben bíráltam a hallgatók szociális ösztöndíj kérelmeit. Az utóbbi két félévben pedig a közéleti ösztöndíjak bírálásába is bevont Mészáros Dorottya.

A pályázati referens tisztség egy újdonság a TTK Hallgatói Önkormányzat életében. Ez a pozíció sok terhet vesz le az ösztöndíjas referens válláról (ettől ciklustól szociális ügyekért felelős referens), és ezzel párhuzamosan megszűnik az ösztöndíjakért felelős bizottsági tag pozíció. Fő feladata többek között a kari rendszeres és egyszeri ösztöndíjak kiírása és bírálásának koordinálása, a Kari Ösztöndíj Bizottság (KÖB) munkájának figyelemmel kísérése, valamint az Egyetemi Hallgatói Önkormányzattal (EHÖK) való kapcsolattartás.

Mészáros Dorottya meghívására, a márciusi, illetve májusi KÖB üléseket már figyelemmel kísérhettem, így betekintést nyertem az aktuális történésekbe.

Motiváció és tervek:

Első és legfontosabb célom a havi közéleti ösztöndíj pályázatok kiírása. Ez fontos változást hozna a tisztségviselők életébe, hiszen havonta kellene pályázniuk ösztöndíjukra a Neptun felületén. Emellett a hallgatók is leadhatnák a közéleti pályázataikat havonta. Ennek egyik előnye, hogy nem a félév végén szembesülünk a diákok által elvégzett közéleti tevékenység után járó ösztöndíj összegével, ennek eredménye képpen pontosabban beoszthatjuk az ISZTK keretét az év folyamán.

Szeretném, ha a mentorok és szakterületi koordinátorok jobban belemélnének a kari ösztöndíjak rendszerébe. A pályázati időszakok előtt információs fórumokat tartanék nekik, hogy akit érdekel, mélyebb betekintést nyerhessen ezekről az ösztöndíjakról, így a diákok is jobban tájékozódhatnak. Ide kapcsolódik, hogy lehetőség szerint a SzaCs-okon is részt vennék, hogy a hallgatók közvetlenül tehesék fel kérdéseiket.

Javítani szeretném a kommunikációt is, elsősorban posztok (angol és magyar) elhelyezésével a kampusz területén, hogy a hallgatók minél hamarabb és minél több felületen értesülhessenek az ösztöndíj lehetőségekről.

Az utóbbi félévben elkezdődött a kari ösztöndíjak kiírásának és az ezekhez tartozó Neptunban megjelenő felület angol nyelvre fordításának folyamata, ezt a munkát szeretném folytatni és továbbfejleszteni.

Szeretném megköszönni Mészáros Dorottyának a hasznos információkat, amik alapján meg tudtam írni ezt a pályázatot.

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat, bármi kérdésed van, keress bizalommal.
Budapest, 2024.05.23.

Tóth Katalin Zsófia
ELTE TTK HÖK
katzstth@student.elte.hu